Enquéte médiatheque
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177 responses

Mot accepting responses .ﬁ

Message for respondents

Ce sondage a été clos le 15/01/2019 & 24 heures

A priori étes vous favorable ou défavorable a ce projet:

173 responszes

@ Favorable

@ Déafavorable

@ voir le prix

@ Favorable pour dynamiser et faire v._
@ Mutualizer avec Garches

@ En attente

@ Pas d'usage personnel & priori mais...
@ Fourquoi ne pas développer un peu._
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Conférences, Animations a themes:

149 responses

G0

48 (32.2%)
40

28 (18.8%) :
v
S 25 (16.8%)

20 (13.4%)

Bibliothéque a thémes: (Economie, Psychologie....):

147 responses

30

G0 65 (44.2%)

40

20 25 (179%) 24 (16.3%)

16 (10.9%) 17 (11.6%)

Salles de reunion - Cafétéeria;

147 responses

G0

48 (32.7%)
40

26 (17.7%) 26 {17.7%) 25 (17%)

20 22 (15%)




Presse quotidienne et hebdomadaire:

145 responses

&0

- 66 (45.5%)

40

32 (22.1%)

20 24 (16.6%)

13 {10.3%)

Maison de I'emploi / Recherche d'activités:

146 responses

60

48 (32.9%)

29 (19.9%) 31 (21.2%)
22 (15.1%)
16 (11%)

Horaires:

108 responses

@ Standards de 10 3 18 heures

@ Aprés-midi et soirées: de 15 322 h...
@ Nsp

@ 10h /23 6 zur 7 + quand événeme. ..
@ = fzit méme que vous ne pensiez p...
® Une mediathegque n'a d'intérét que...

@ 10 h - 22 en standard avec possiblil...
@ De trés larges horaires d ouverture. .
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Ouvert durant les vacances scolaires ?

119 responses

@ Cui
& MHon

a"’

-~

-~
Py

S 10.1%

s

Jours d'ouverture:

114 responses

@ Standard du mardi au samedi
@ Idem avec week-end en plus
@ du lundi au samedi

@ lundi au samedi

@ lundi / samedi

® 7T

@ Matin et aprés midi tous les jours o
@ h=p

A 4

Considérez vous que les services liés a une médiathéque doivent étre
délivrés en priorité par des bénévoles ?

127 responses

@ Cui
@ MNon




Fréquentez vous la bibliothéque de Vaucresson actuellement ?

168 responses

Oui T (46.4%)

Man 92 (54.8%)

Si oui combien de fois par an ?

81 responses

@ plus de 52 fois par an

@ moins de 52 fois par an
@ muoins de 20 fois par an
@ moinz de 10 fois par an

Si oui quel est globalement votre niveau de satisfaction ?
88 responses
40

34 (38.6%)
30

25 (28.4%)

20

10 11 (12.5%)

9 (10.7%) 9 (10.2%)



En cas d'une mise en place d'une mediatheque pensez vous que la
bibliotheque actuelle doive continuer a fonctionner dans sa forme
actuelle?

132 responses

@ Oui
@ Mon

Considérez vous que la mise en place d'une maison medicale en centre
ville est une priorité ?

165 responses

100

&5 (51.5%)

75

50

23

15 {9.1%) 15 (9.1%} 15 (9.1%)

Quels sont les professionnels de santé a héberger en priorité ?

147 responzes

@ Infirmier(e)s

® Kinézithérapeutes

@ Médecins généraliztes
@ Médecins spécializies




Dans qu'elle tranche d'age vous situez vous ?

171 responses

@ Moins de 30 ans
@ entre 30 et 55 ans
@ Plus de 55 ans




